

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCZKÉ-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . 6 P
Egy hónapra 2 P

A szervezkedés szabadsága.

A legutóbbi parlamenti interpellációs napon nagy számban tettek fel kérdéseket a képviselők, amelyekre a kormány tagjai lehetőleg szóbelileg válaszoltak. Különösen figyelmet keltett az új belügyminiszternek, Szell Józsefnek a válasza arra az interpellációra, amelyik a politikai szervezkedés szabadságát sürgette és felpanaszolta az egyik szélsőséges irányzatú alakulat feloszlátását.

Mi a nemzeti irányu szervezkedést az ország érdekében állónak tartjuk. Magunk is hirdetői vagyunk annak, hogy bomlott kéve módjára ne dölgjön szét a nemzet ereje, hanem összesített akaratral törekedjen sorsunk megjavítására. A politikai türelem terén annyira megyünk, hogy más pártoktól sem vátjuk el a jószándékot, de hiába írja cegérül valamelyik politikai alakulat a legszebb nacionalista eszméket. Ha ezt csak arra használja fel, hogy mögötte rendbontó gondolatokat halmozzon fel s agitáljon olyan törekvések érdekében, amelyek nem kapcsolódnak szervesen a nemzet tradícionális multjába, hanem kiforratlan, nálunk meg nem valósítható eszmék propagálására fordítja erejét. A kormányra ne csak joga, de kötelessége is azokat az egyesületeket ellenőrizni, amelyek az ő felügyeleti körébe esnek. A felhozott konkrét esetről szólva, amely egy szélsőséges politikai tevékenységet kifejtő párt feloszlátásra vonatkozott, megjegyezte a belügyminiszter, hogy az ügyészi és vizsgálóbírói intézkedések után a rendőrség is megtette azokat az intézkedéseket, amelyeket megtenni kötelessége volt. A belügyminiszter, miután meggyőződött arról, hogy konkrét adatok szerínt a szóbanlevő alakulat az állam rendjét és biztonságát veszélyezteti, döntött s ez a döntés nem lehetett más, mint a Nemzeti Aka-

rat Pártja betiltása s vagyonának lefoglalása. Tévedés az a beállítás, hogy a rendészeti hatóság csak akkor bír ilyen ügyekben való beleszólási joggal, ha a bíróság már érdemben döntött. Hova jutna a közrend akkor, ha mindaddig szabadon folyhatnának a szél-

sőséges izgatások és a társadalmi rend és biztonságot veszélyeztető agitációk, amíg bírói ítélet hozható. A rendészeti szolgálat igenis preventíve is intézkedni köteles. Ez önvédelmi kérdés s a közvélemény helyesli is, hogy a bajokat megelőzni igyekeznek, nem

pedig a már meglévő bonyodalmakkal küzdelembe bocsátkozni. Sokkal helyesebb, ha az idejekorán megtett intézkedésekkel a hatóság fenntartja a rendet, mintha ahhoz kellene folyamodnia, hogy a felborított rendet visszaállítsa.

A Népszövetség pénzügyi bizottsága kedvezően ítélte meg Magyarország gazdasági helyzetét.

A Népszövetség pénzügyi bizottsága most tette közzé Magyarországra vonatkozó jelentését, mely megállapítja, hogy az ország bel és külkereskedelme javult, míg az adóbevételek emelkedtek. A jelentés a továbbiakban megállapítja, hogy a jövő évre vonatkozó terméskilátások a szokotlan nagy eszések miatt még bizonytalanok.

A jelentés szerínt az 1937. március 31-én végződő kilenc hónap-

ban a bevételek meghaladták a tényleges kiadásokat. A válság óta először történt, hogy március 31-én bevételi többlet mutatkozott.

Részletesen foglalkozik a jelentés az 1937—38. évi költségvetéssel, majd megállapítja, hogy a Nemzeti Bank tovább erősödött.

Külkereskedelmünk a jelentés szerínt főként az 1936-os évi termés

eredményeként a folyó év első negyedének kivételi többlete jóval nagyobb volt, mint az utóbbi évek bármely hasonló időszakában.

A Népszövetség pénzügyi bizottságának jelentése örömdetes fejlődésről és gazdasági megalapozottságról ad hírt, mely a kormányzat gondosságát és előrelátását dicséri.

Öt legényt elítélt a törvényszék a halálra öntözött ittas csatáljai földműves haláláért.

Tegnap volt a folytatólagos törvényszéki tárgyalása a szerencsétlen végű Szeidl Ádám csatáljai földműves halála miatt vádolt hat csatáljai legény ügyének. Ifj. Schön József és Brandt Ádám 20 éves legényeken kívül négy fiatalok ellen emelt vádat az ügyészség halált okozó súlyos testi sértés bűntette, azaz vétsége miatt, mert március 11 én este a teljesen ittas állapotban egy utcai kút előtt tehetetlenül heverő Szeidl Ádámot összeverték és több vödör hideg vízzel leöntötték. A sérült Szeidl Ádám tizenkét órán át feküdt a jeges víz-

ben és másnap reggelre a helyszínen meghalt.

Dr. Haranghy László egyetemi m. tanár, törvényszéki orvosszakértő véleményében megállapította, hogy Szeidl Ádám testén nyolc sérülés volt, azonban a halált a kihülés okozta, amit az alkoholtartalmú eszméletlenség kivül a hideg vízzel locsolás is elősegített.

Dr. Gal Károly ügyész a vád értelmében kérte a bűnösség megállapítását, dr. Bóné Endre, dr. Parscselich József és dr. Weisz Miklós védők a vádlottak felmentését kérték.

A törvényszék dr. Linzer tanácsa ifj. Schön Józsefet és Brandt Ádámot halálközokozó súlyos testisértés bűntettében találta bűnösnek és Schön egy évi, Brantot hat hónapi börtönrre ítélte. A fiatalokruak közül az egyik négy hónapi, kettő egy egy hónapi fogházat kapott, a legfiatalabb vádlottat mivel még 15 ik életévét sem töltötte be, egy évi próbára bocsátották. Ifj. Schön József és védője dr. Bóné kivételével a vádlottak megnyugodtak az ítéletben.

A népszerűség „a szégyenfolt” árnyékában.

Először is szeggezzük le, mi a szégyenfolt? Szégyenfolt többek között az is, hogy a nagybaracskai választást követőleg választási vizsgálóként egyetlen egy Nep párti sem állott vádoltként a bajai törvényszék előtt. A vádlottak valamennyien az ellenpártiboz tartoztak.

Ezekután nézzük meg csak közelebbről azokat a „ziccereket”, melyekről a tulsó oldalon írtak. Hogy ne mondjuk, ziccer például

az is, hogy az amnesztírendelet kétharmadrészből kiszegádpárti és egyharmadrészből Nep pártiakat részesített. Meg kell ezt már egyszer őszintén mondani, hogy vége legyen a folytonos felhánytorgatásnak és az amnesztírendelettel való tendenciózus paritizálásnak.

De ziccer a terrortól írt mosakodás féle is. A mult kifejtett terrortat igazolják a alkotmányüldözések miatt elköltözni kényszerül-

tek; míg a még most is duló kiszegádpárti terrort egyes malomtulajdonosok tudják igazolni . . .

Tiszában kell lenni egyszer máz azzal a ténnyel is, hogy a nagybaracskai kerület ügyeinek egyoldalú felhánytorgatása egy célt szolgál. Ez a cél pedig nem más: mint dr. Mojzes Jánosnak, a kerület jelenlegi országgyűlési képviselőjének mindjobban halványuló népszerűsége. Ezt szolgálják a dícsímmuszoktat

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehérnemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

zengő kolumnák; de ezt szolgálják az érdektelen és cél nélküli köztölködések. Pedig ezeknek galvanizáló ereje nem fog tudni újabb fényt vonni a kerület képviselője főre.

Ami a keringőre való felhívást illeti, azt illetékesek komolyan mondták és álltak. Ezzel szemben éppen a tulajdonlót hangolták át azt a szűkszerű atmoszférát, melyre nem csak a kerületnek van szüksége. Ilyen áthangolás az is, hogy a tulajdonlót akarja még azt is előírni, ki mikor li előtt tisztelőleg és mit mondjon. Tagadják a történet, és ezt pirulás nélkül mondják és írják.

És még egyet. A nagybaracksi kerület képviselőjének látva mint hanyatló népszerűsége, gróf Teleki János elvitatathatlan érdemeit akarják elvitatni. Akinek érdemeit nem csak kerülete, de az egész megye értékeli.

Szeretnék hinni, hogy azt amit leírjak, hogy „mi a valósággal kapcsolatos dolgokat tényleg lezártuk”... komolyan is hiszik odaát. Mert mi abból, amit látunk cselekedetekben, ép az ellenkezőjéről győződünk meg nap nap mellett.

Gyanus körülmények között meghalt egy hatvanéves asszony, aki tíz nappal ezelőtt tartotta menyegzőjét.

Özv. Szabados Ernőné 60 éves gazdag jánoshalmi asszony 10 nappal ezelőtt férjhez ment egy szomszédos községben lakó férfihez. A házasságkötés után azonnal át is költözött második férjéhez, azonban Szabadosné most váratlanul meghalt, alig 10 napos házasság után. Halálával kapcsolatban jánoshalmi rokonai különféle bejelentéseket tettek a jánoshalmi csendőrségen, amely megindította a nyomozást. Állítólag nagy összegű pénz tűnt el az özvegy-asszonytól, akinek rejtélyes halála ügyében megindult a nyomozás.

Megnyílt a Budapesti Nemzetközi Vásár.

Ország világra szóló példével nyílt meg pénteken, április 30-án délelőtt 10 órakor az idei Budapesti Nemzetközi Vásár.

A magyar főváros ünnepi köntösbe öltözött. Csaknem féldíj erő óriás zászlók a főutvonalakon, főnéplőrúhás vidékiek csoportjai mindenfelé, százele idegen szó, robogó autók sorok az utcákon. Jövő 10 óra előtt gyülekezik a meghívott vendégsereg a vásárváros színes tívegből épült tornyos főkapujánál. A diplomáciai kar és a magyar kormány tagjai, az országgyűlés elnöke, a hivatalok, intézmények vezetői, művészet, kereskedelem, ipar előkelő reprezentánsai. Mindenki itt van, aki a miliós fővárosban előkelőségnek számít. Zsokett, cilinder, egyenruha, pápi díszruha és a hölgyeknek a regyógó tavaszi divatkrációkban pompázó csoportja. Hirtelen harsanászó csendűl és pontban 10 órakor megáll Horthy Miklós kormányzó autója a főbejárat előtt.

A kormány tagjai, a vásárrendezőség részéről Szendy Károly, Éber Antal, Chorin Ferenc társelnökök, Vertes Emil alelnök, vitéz Gyulay Tibor kamarai főtitkár és Hallóssy István igazgató sielnek a kormányzó és feleségének fogadására. Rövid üdvözlő szavak, ünnepélyes várakozás és a kormányzó megadja az engedélyt a XXXII. évi Budapesti Nemzetközi Vásár megnyitására.

Maga a kormányzó a vásár első látogatója és nyomban a meghívott előkelőségek serege. A vásár területén minden a maga helyén áll a kiállítók ünnepi ruhában érthető izgalommal várják az államfő és az ország vezető egyéniségeinek látogatását. A vásár rendezőségének tagjai kalauzálják végig az előkelőségeket a hatalmasra megővekedett vásárváros óriási területén. De bármennyi is az újítás és a csodálatosabbnál csodálatosabb látvány, mindenüvé vetnek egy-egy tekintet. Szorra látogatják, Olaszország, Ausztria, Csehszlovákia, Németország, India, Franciaország, Svájc és Brazília kiállítását s amennyire az idő futása engedi, meg megállnak és gyönyörködve nézik ezt az egész káprázatosan szép kiállítást.

Nincs hiány elismerésben sem és a kiállított kiállítók boldogan fogadják a jó szavakat, amelyek még nagyobb erőfeszítésre ösztökélnék. Itt ott szívesen fogadnak el a vendégek egy-egy izes, finom kóstólót és a séta végén teljes elismeréssel szól a kormányzó arról a gazdasági munkáról, amelyet a kiállítók és a rendezőség végzett. Déliben 12 órakor megnyíltak a vásár kapui a nagyközönség részére is s a nagy

és teljes sikert mutatja, hogy már az első napon is lényegesen több látogatója volt a vásárnak mint eddig bármikor.

A megnyitón igen sok külföldi küldöttség is megjelent, de a vásár minden napjára várnak kiutazó látogatókat. Még idegen államfők látogatását is jelezték már. A jövő héten Miklós osztrák szövetségi elnöknek a jövetelel lázas készülődéssel várja egész Magyarország, terv szerint felkeresi a vásárt éppen úgy, mint az idei alkalmat helyettesíti is, aki repülőgéppel utazva az angol király koronázásán, megszállja ujjai Budapestre, hogy ellátogasson a vásárra.

A minden menetjegyjárodában bárki által megszerezhető vásárigazolvány jelenléti utazási és egyéb kedvezményeivel május 10-ének déli 12 órájáig érkezhettek a vendégek Budapestre. A vásár május 10-én este zárul. A visszautazás kedvezményei pedig még 8—10 nappal tovább is érvényben maradhatnak.

Mikor kell hurcolkodni?

A lakbérleti szabályrendelet értelmében a májusi negyedben az első kötelező költözködési nap május 3-ika. E napon a régi lakó az új lakónak az egy- és kétszobás lakást tartozik átadni. A második költözködési napon, tehát május 4-én a három- és négy szobás lakások, míg a harmadik költözködési napon, tehát május 5-én a négy szobásnál nagyobb lakások adandók át. A rendelet nem tiltja a május 1-én való költözködést, ha a lakók a lakás május 1-én történő átadásában állapodtak meg. Minthogy május 2-ika vasárnapra esik, e napon a költözködés szünetel.

— Ha le akar fogyni, igyék reggel, déliben és este egy-egy harmad pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mindig félórával az étkezés előtt. Orvosok is ajánlják.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától
mikor már P 1'60-ért

hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási
 cikkek legelőbb beszerzési helye.

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristály
 dús választékban.**

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás
 a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Dr. Arnold Alajos tisztiorvos előadása a légórtalomról.

A légvédelemmel kapcsolatos oktatási előadások sorozatában tegnap szerepelt dr. Arnold Alajos tisztiorvos nagy érdeklődéssel kísért előadása. Dr. Arnold nagy felkészültséget és hozzáértést bizonyító tudományosan előadást ismertette az emberi szervezetre veszélyes mérgező gázok különböző hatásait és szakszerű tájékoztatást adott a védekezés eljárásról, elsősorban az elsősegélynyújtás esetén szükséges tudnivalókról. A hallgatóság ismeretkora az előadás során sok értékes adattal gazdagodott.

Dunai utazások MFR hajókon.

Személyhajójarat Budapestről—Wienbe hetenként háromszor.
Mohácsra naponként.
Esztergomba naponként többször.
Budapestben sűrű helyjáratok és sétahajózás.
Fürdő- és üdülőhajókirándulások hetenként kétszer.
Filléres hajók Pozsonyba, Wienbe.
Társashajóutazások hét országban át.
Budapestről a Felső- és Aldunára. Személyhajójaratok a Tiszán.
Hajóinon az utazás: üdülés, pihenés és olcsó szórakozás.
M. Kir. Folyam- és Tengerhajózási R. T. Budapest, Mária Valéria utca 11.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

A has gyakori teltsége.

a rekesz erősebb feltelődése, májtáji fájdalmak, emésztési nehézségek, nyombélhurut és szágaság a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által megszüntethető és az egy, a szom, tüdő vagy szív felé irányuló vértelődések ellen súlyosbíthat. Nagynevű orvosok igazolják, hogy a **Ferenc József** vizet — kivétel az élő életmód köztük — a kóros betegségekkel és a külön-kör betegségekkel — különben jó eredményeket lehet elérni. Orvosok is ajánlják.

HIREK

— **Esküvő.** Dr. Baorévy György v. ügyvéd, főispáni titkár és Magyar Lóla holnap — vasárnap, — délutáni tizenkét óráig esküvőjüket a belvárosi piébánis templomban.

— **Előfektettek egy pénzügyőri tisztviselőt.** Molnár Ferenc, bajai pénzügyőri biztost, a bajai pénzügyőri szakasz vezetőjét a pénzügyminiszter Szekszárdra helyezte át a pápai pénzügyőri biztosság vezetésével bízta meg.

— **Nikita de Magaloff herceg hétfőn zongorizál a Liszt-körben.** Ma kezdődik a jegyárutás a Baján már régen kedvelt zongoraművész egyetlen hangversenyére a Wagner könyvkereskedésben. Vidékről is már több előjegyzés érkezett be. A jelek szerint sokan akarják meg hallgatni Szigeti József világhírű zongorakísérettel önálló zongoraestét.

Férjének, gyermekének

HERKULES

VÉD JEGYŰ
ERŐS FLÓRÓL. KÉSZÜLT

harisnyát vásároljon,
Balilla ingben járassa őket!

Minden kivételben ajánlja:

FISCHER PÁL R. T. BAJA

Dívatüzlete

Cipőraktára

Bárcs Főutca 2 szám.

Gróf Zichy Bodo, hár 4 szám.

— **Nyugodtan telt el május elsője Baján.** Május elsője a legnyugodtabb rend jegyében múlt el a városban. Az estjakkal razzia során még csak előállítás sem történt. A mai nap folyamán az összes üzemekben és munkahelyeken folyt a munka és semmiféle incidens nem zavarta a nap nyugalmát. De mintha az idő megemberelte volna magát. Május elsőjére az egy hónap óta, minden nap aláhulló eső helyett verőfényes napra ebredtünk.

— **Héscsár** csónakháza dolgozók felvették. Cim a kiadóbán.

— **Eliopták a csirkéit.** Ritz Peter kültelek 4 szám alatti lakos bezárt tyúktrécséből az elmúlt éjszaka ismeretlen tettes a baromfiakat ellopott.

— **Nyári hivatalos idő a városban.** A városvezetés május 1-vel beállított a nyári hivatalos idő, vagyis reggel 7 órától 1 óráig dolgoznak a tisztviselők.

— **Rhodizlandi fajtakasok kiosztása.** A m. kir. Földművelésügyi Miniszterium a baromfi tenyésztés fejlesztése és minőségének javítása érdekében idén kétszáz kitenyészett állományból származó rhodizlandi fajtakasokat oszt ki a következő feltétel mellett. A kiosztásra kerülő kacsák ellenében egy azonos fajtájú közönséges kacsák lesz beszállítandó, melyet azonban a kiosztásban részesülő levágot állapotban darabonként 150 pangó térítési díj lefektetése ellenében visszavenni kötelező. A tenyész kacsák szállítási ideje augusztus hó 15 től decem-

ber hó 31-ig. Jelenkezési határidő. Ezen május hó 20-ig bezárólag Kalkulációs és a vármegyei Gazdasági Egyesületnél jelentendő.

— **A Pannónia Bélyeggyűjtő Egyesület kiállításra.** Szendy Károly polgármester fővédnöksége és a Magyar Bélyeggyűjtő Egyesületek Szövetségének védnöksége alatt május 8-9-én rendezti a Pannónia Bélyeggyűjtő 20 éves fennállása alkalmából a Fővárosi Vigadóban a XIV. Bélyeggyűjtő és bélyegkiállítás. A két napig tartó filateliai ünnepség ideje alatt felolvasások, előadások, postahivatali alkalmi kézi és Francotip lebetűzés, emlékbélyeg és bélyegvásár, valamint díjtalan bélyegszorolás lesz.

— **Helyesbítés.** Lapunk hasábjain a lakóházak személy- és vagyonbiztonságáról szóló minapi közlésünk helyesbítése képen közöljük, hogy a rendelt kiadványtől 30 nap után lép csak életbe.

— **Megdrágultak a jugoszláviai magyar újságok.** *Belgrádból jelentik: Két napon át tanácskoztak a jugoszláv lapkiadók arról a súlyos helyzetről, amelyet a rotációs papír 80 százalékos drágulása okozott. Megállapították, hogy csak két irányban védekezhetnek az elviselhetetlen drágulás ellen: vagy felemelik a lapok árát, vagy csökkentik azoknak terjedelmét. A három delvidéki magyar napilap: a Reggeli Újság, a Napló, és az Új Hírek a drágítás eszközéhez folyamodtak. A Reggeli Újság az eddigi ár kétszeresében, a másik két újság pedig 50 százalékkal drágul.*

URÁNIA

Szombaton, vasárnap és hétfőn

Csathó Kálmán Pókháló című regénye nyomán

Érettségi után

Bajós magyar életkép 12 felvonásban.

Kiegészítés:

Kicsi kacsá kirándulása

Kulturfilm és hirdető.



Tartós hullám és festett haj a tavasz divatja

Úsz hajak festése, fakult hajak visszaszínezése és szőkítése olcsó áron

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában újítások: Banán, eper, stb. gyümölcs arcpakolások.

SPORT.

Különhajó hozza a Mohácsiakat a vasárnapi bajai sporteseményekre.

A sport idegenforgalmi tényező, fényes tanúbizonyságát adja vasárnap. Baja várost egy teljesen e célra kibérelt különhajóval keresik fel a Mohácsi Torna Egylet szurkolói, hogy egy kellemes kirándulással egybekötve áldozzanak sport-szervezőiknek. Természetesen a Bajai S. E. a legnagyobb figyelemmel gondoskodik azon, hogy kedves vendégeinek Baján minél kellemesebbé tegye az itt időzést. Már del után 2 óraker kezdetét veszi a győnyörű modern footballpályán, amelyre méltán lehet büszke Nagy Andrást tanácsnok és az áldozatkész Baji város, a labdarugó villámtna. A Turul—BSE II.—BMTE—Bácska és a Monitor válogatott között zajlik le az érdemrijazásos viadagot és utána bonyolítják le a Mohácsi T. E. és a Bajai S. E. bálnoki küzdelmét.

Este a Nemzeti Szálló színháztermében ökölvívésmérkőzés lesz a sportműsor folytatás. Nyolc óra

kor a levele párok küzdelme után 9 sulyesportban mérkőzi a Budapesti S. C. és a Bajai Sport Egyesület legjobb fiatal gárdája. Párosítás a következő: Kiberling—Elmer, Guth—Porzó, Vojtkovits—Dobai Dobler János, Horváth—Tadity, Bagdi II.—Giltán II. vagy Vörös, Mitrer—Dorogi, Franck vagy Szabó Gábor MAC—Nyiraty, Mindszenti—Koch, Zörgö—Köttö. A lelkes fiatalok szép és technikus küzdelméről igazi ökölvívásban győnyörködhet a boxszurkoló közönsége. Jegyeket elővételben Wagner és Halász cégnél és a délutáni footballmérkőzésen árusít a BSE.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel 10 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
április 26-tól május 3-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyészterára.

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hírlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK **HIRDETÉSEK**
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Saját gyártmányu

Fűrésztő és mosó-

kertszékek,
asztalok,
nyugágyak

teknők, létrák

kaphatók

kapható

Uttry-nál

Uttry-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38

Baja Erzsébet királyné utca 38.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szürkös nyár
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELOK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-u. 13.
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK**bútorárúház**

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garantiával.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

készülnek

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes " " "
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempé)
Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

Telefon: 160.

BAJA.

Telefon: 160.

Nemzeti Szálló**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezéseire állanak!

Szobafűtéshez:

Pécsi koks
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselet: **Schön és Bajai**

BAJA, Haynald-utca 13. — Telefon 26.